

ОТКРЫТА НОВАЯ ЭРА В ОСВОЕНИИ КОСМОСА

Слава нашему народу — народу-творцу, народу-победителю!

БЕСЕДА Н. С. ХРУЩЕВА С ПЕРВЫМ КОСМОНАВТОМ Ю. А. ГАГАРИНЫМ

Находящийся в районе Сочи Первый секретарь ЦК КПСС и Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев 12 апреля с неослабным вниманием следил за подготовкой и запуском корабля-спутника «Восток», за полетом первого в мире космонавта, советского гражданина лётчика-коммуниста Ю. А. Гагарина — пионера освоения космоса.

Вскоре после сообщения о благополучном завершении первого космического полета и приземления Ю. А. Гагарина на землю состоялся разговор по телефону между товарищем Н. С. Хрущевым и первым космонавтом Ю. А. Гагарином. Это произошло в 13 часов по московскому времени. Н. С. Хрущев сообщил, что с ним хочет поговорить Ю. А. Гагарин.

— С большим удовольствием поговорю с товарищем Гагариным, — сказал Н. С. Хрущев.

Взяла телефонную трубку, Никита Сергеевич говорит: — Я рад слышать Вас, дорогой Юрий Алексеевич.

Ю. А. Гагарин: — Я только что получил Вашу приветственную телеграмму, в которой Вы поздравляете меня с успешным завершением первого в мире космического полета. Сердечно благодарю Вас, Никита Сергеевич, за это поздравление. Счастлив доложить Вам, что первый космический полет успешно завершен.

Н. С. Хрущев: — Сердечно приветствую и поздравляю Вас, дорогой Юрий Алексеевич! Вы первым в мире совершили космический полет. Своим подвигом Вы проявили мужество и героизм в выполнении такого ответственного задания, своим подвигом Вы сделали себя бессмертным человеком, потому что Вы первым из людей проникли в космос.

Скажите, Юрий Алексеевич, как Вы себя чувствовали в полете. Как протекал этот первый космический полет?

Ю. А. Гагарин: — Я чувствовал себя хорошо. Полет проходил очень успешно, вся аппаратура космического корабля работала четко. Во время полета я видел землю с большой высоты. Были видны города, реки, леса.

Н. С. Хрущев: — Можно сказать, что Вы чувствовали себя хорошо?

Ю. А. Гагарин: — Вы правильно сказали, Никита Сергеевич. Я чувствовал себя в космическом корабле хорошо, как дома. Я еще раз благодарю Вас за сердечное поздравление и приветствие с успешным завершением полета.

Н. С. Хрущев: — Я рад слышать Вас и приветствовать Вас. Буду рад встретиться с Вами в Москве. Мы вместе с Вами, вместе со всем народом гордимся отпразднуйте этот великий полет в космосе.

Ю. А. Гагарин: — Спасибо, Никита Сергеевич. Еще раз благодарю Вас, родную партию, Советское правительство, которое совершило подвиг в освоении космоса. Пусть весь мир смотрит и видит, на что способна наша страна, что может сделать наш великий народ, наша советская наука!

Сообщение Ю. Гагарина с борта космического корабля

МОСКОВА, 12 апреля. (ТАСС). В 19 часов 12 апреля московское радио в вечернем выпуске последних известий передали запись на плексиглас первого советского космонавта.

В те исторические минуты, когда космический корабль «Восток» совершил свой полет с первым человеком-космонавтом Юрием Алексеевичем Гагариным на нашей планете, между Землей и космическим кораблем была установлена двусторонняя радиосвязь. Товарищ Гагарин сообщил на Землю о том, как он себя чувствует, о том, как проходит полет.

Во время коротких сеансов связи советский космонавт передавал:

«Наблюдаю Землю. Видимость хорошая. Слышу вас отлично».

Через некоторое время следовало новое сообщение из космоса:

Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза
Президиуму Верховного Совета СССР
Совету Министров Союза Советских Социалистических Республик

Трудящиеся многонационального Дагестана с чувством беспредельной радости, огромного восхищения и законной гордости восприняли сообщение о полете первого в мире корабля-спутника «Восток» с человеком на борту, положившего начало новой эре в освоении космоса.

Трудящиеся страны гордятся тем, что первый космический рейс совершил советский человек — коммунист Юрий Алексеевич Гагарин. Это величайшее достижение творческого гения нашего народа, результат свободного и вдохновленного труда советских людей — строителей коммунизма. Это результат успешного осуществления грандиозных программ строительства коммунизма, неустанных заботы Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым о развитии науки, техники, о благе советских людей. Это всемирно-историческое событие, демонстрирующее великую мощь социалистической системы и ее неизримое превосходство перед отживающей свой век системой капитализма.

Областной комитет КПСС, Президиум Верховного Совета ДАССР и Совет Министров ДАССР от имени рабочих, колхозников и всех трудящихся Дагестана поздравляют Центральный Комитет нашей партии и Советское правительство с великой победой советского народа и шлют горячие поздравления и самые лучшие пожелания пионеру-космонавту Юрию Алексеевичу Гагарину.

Обком КПСС, Президиум Верховного Совета Дагестанской АССР и Совет Министров ДАССР заверяют Центральный Комитет КПСС и Советское правительство в том, что трудящиеся Дагестана, вдохновленные беспримерным подвигом советских ученых, инженеров, рабочих — создателей космических кораблей и подвигом товарища Гагарина, приложат все усилия на борьбу за дальнейший подъем экономики и культуры республики, за достойную встречу предстоящего XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Слава нашему народу — народу-творцу, народу-победителю!

Слава советской науке!

Слава родной Коммунистической партии — вдохновителю и организатору великих побед советского народа!

ОБЛАСТНОЙ
КОМИТЕТ КПСС

ПРЕЗИДИУМ
ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА ДАССР

СОВЕТ
МИНИСТРОВ ДАССР

ПАРТИИ СЛАВА!

С именем родной Коммунистической партии связывают советские люди все свои достижения. И вот снова огромная радость. По воле партии, Советского правительства в космическое пространство отправился корабль-спутник «Восток», на борту которого советский летчик майор Ю. А. Гагарин.

Большой и сложный путь лежит к этому событию, взволновавшему человечество. Но историческая победа одержана. Ее одержали наши ученые, инженеры, рабочие, люди, воспитанные в рядах ленинского комсомола, Коммунистической партии.

Майор Ю. А. Гагарин является представителем отечественной авиации. Техники Гагариных у нас много. Все они готовы в любую минуту выполнить задание народу.

Я от души поздравляю Юрия Алексеевича с приземлением. Ждем его в столице нашей Родины.

Какой счастливый день сегодня. Хотется от души восхвалить: Слава партии! Слава советскому народу — борти! Слава науке!

Алексей МАРЕСЬЕВ,
Герой Советского Союза.

ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ РОДИНЫ ВЫПОЛНЕНО

Сообщение о запуске первого в мире космического корабля с человеком на борту потрясает до глубины души, вызывает законную гордость за нашу советскую Родину, за наш геройский народ — созидательный. Это великий подвиг.

Мы были уверены, что первым в космос будет советский человек. Им стал наш летчик майор Ю. А. Гагарин. Очень радостно, что он успешно выполнил историческое задание Родины, счастливо вернулся на родную землю.

Александр ПОКРЫШКИН,
генерал-лейтенант армии,
трижды Герой Советского Союза.

БЛISТАТЕЛЬНЫЙ ПОДВИГ!

Всю свою жизнь я посвятил авиации. Хорошо помню, как начинали мы создавать отечественные самолеты, как потом наши славные скопы завоевывали первенство в воздухе. Могучие крылья выросли у Родины за советские годы!

И вот теперь новый, такой блестательный подвиг! Гражданам СССР летчику майор Гагарин стал первым в мире космонавтом. Дарование мечты превратилось в действительность. Этакая гордость наполняет сердце каждого советского человека. Какой большой путь должна была пройти наша страна, какую могучую промышленность она должна была создать, чтобы сегодня стала реальностью полет человека в космическое пространство?

Честь и слава советским ученым, конструкторам, рабочим, создавшим могучую ракету, при помощи которой выведен на орбиту первый в мире корабль-спутник «Восток» с человеком на борту! Честь и слава великому ленинскому партии, под руководством которой наша Отчизна завоевывает все новые победы на фронтах науки и труда!

А. Н. ТУПОЛЕВ,
генеральный конструктор по авиационной технике, лауреат Ленинской премии.

ЧУДО ДВАДЦАТОГО ВЕКА

Чудесную новость узнали мы по радио: дорогой наш советский человек Юрий Гагарин побывал в космосе. Да разве это чудо! Понтиче величава наша Родина.

От всей души, от всего сердца хотят поздравить Вас, тов. Гагарин, с успешным возвращением на священную советскую Землю. Мы все, вышивавшие текстильщики, рады за вас. Ваш геройизм, мужество, достижения отечественной науки вдохновляют нас на новые трудовые подвиги.

Слава нашей Отчизне, слава нашей партии, народу — творцу и созидающему. Слава вам, тов. Гагарин. Посьлою вам свое уважение и низкий поклон от всей нашей бригады.

Валентина ГАГАНОВА,
Герой Социалистического Труда.
Гор. Вышний Волочек, 12 апреля
(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

Орган Дагестанского обкома, Махачкалинского горкома КПСС
и Верховного Совета Дагестанской АССР

40-й год издания
№ 89 (11033)
ПЯТНИЦА
14 АПРЕЛЯ
1961 г.
Цена 2 коп.

Мы сильны на земле, мы сильны в воздухе, мы первые в космосе!

КОСМИЧЕСКИЙ МАЯК

Весьма успешным запуском и приземлением советского космического корабля «Восток» с человеком на борту потрясающим образом удивил весь мир. Наши инженеры, техники и рабочие, осуществлявшие грандиозный замысел, строители нашей комплексной бригады стараются отметить это огромное событие отличными показателями в труде.

Рад дождаться, что мы стали свидетелями грандиозного события в истории человечества — танца Вселенной разглядывающегося с предыдущими космическими путешествиями. Это здорово! Наш соотечественник впереди всех совершил космический полет в космос, облетел землю и благополучно вернулся на Родину.

Полет Юрия Алексеевича Гагарина положил начало новой эре не только в развитии науки, но и в истории человечества.

Открытие космического пространства было для нас первым шагом на пути к космической эпохе.

Рад дождаться, что мы стали свидетелями грандиозного события в истории человечества — танца Вселенной разглядывающегося с предыдущими космическими путешествиями.

Г. ЗАИНУЛАБИДОВ,
бригадир Буйнакского строительного управления № 2,
депутат Верховного Совета СССР.

Г. ЗАИНУЛАБИДОВ,

бригадир Буйнакского строительного управления № 2,
депутат Верховного Совета СССР.

Особенно радостно сознавать, что именно наша Родина дала миру такое сочетание изобретательности и человеческой отваги, дерзания научных идей.

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Особенно радостно сознавать, что именно наша Родина дала миру такое сочетание изобретательности и человеческой отваги, дерзания научных идей.

Полет Юрия Алексеевича Гагарина открыл перед учеными и всем советским народом новые возможности в познании Вселенной.

А. Н. НЕСМЕЯНОВ,
президент Академии наук СССР.

12 апреля.

ВСЕЛЕННАЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ЛЮДЯМ

Испокон веков люди мечтали полететь в мировое пространство. Сегодня эта извечная мечта человечества стала реальностью. Советский человек на космическом корабле совершил полет в космос, облетел землю и благополучно вернулся на Родину.

Полет Юрия Алексеевича Гагарина положил начало новой эре не только в развитии науки, но и в истории человечества.

Открытие космического пространства было для нас первым шагом на пути к космической эпохе.

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Слава народу, который совершил этот подвиг! Пусть это имя останется в истории на века!

Нам, простым советским гордым людям — Вселенная открыла семафор!

Мы восхищены

БОРТ ТЕПЛОХОДА «ЛАФАРГ» (по радио). Находясь вдали от родных берегов в экспедиции на южном Каспии, экипаж нашего парохода с большой радостью узнал о новом достижении советской науки — запуске космического корабля «Восток», на борту которого находился бесстрашный космонавт майор Гагарин. Мы гордимся, что под мудрым руководством нашей Коммунистической партии впервые в истории человечества был осуществлен полет человека в космос. С большим волнением экипаж парохода следил за полетом отважного космонавта.

Величайшая победа советских ученых вдохновила экипаж парохода, который будет трудиться на просторах Каспия еще лучше на благо нашей Родины.

По поручению экипажа парохода капитана АЛИЕВА, старший помощник капитана НОВОЖИЛОВ, секретарь комсомольской организации ИБРАГИМОВ, председатель судового комитета профсоюза ГУСЕВ.

Гордимся!

Нет, не все рабочие Махачкалинского комсомольского комбината были у репродуктора в этот исторический час, когда по радио передало правительственные сообщение. Но через несколько минут радостная весть облетела буквально всех. Рабочие пожимали друг другу руки, обнимались, поздравляли.

Каждый спешил в красный уголок. Люди звали, что началась первая на заводе. Прогресс техники в нашей стране, развитие науки сделали возможным человека совершил этот величайший полет.

Слава разуму человека:

С необычным вниманием и волнением прислушивали мы сообщение ТАСС о запуске в космическое пространство нового космического корабля «Восток», на борту которого находился гражданин Страны Советов, наш соотечественник.

Бесконечно рады тому, что полет проходил и завершился нормально, что летчик майор Юрий Алексеевич Гагарин вернулся на нашу Землю.

Мы рады тому, что в мирном соревновании с капиталистическими странами наша наука ушла далеко вперед. «Пусть теперь они догоняют нас», — с чувством гордости заявил в беседе с товарищем Н. С. Хрущевым космонавт Юрий Алексеевич.

Слава нашим советским ученым, которые

первые осуществили беспримерный полет в освоении космоса, создали замечательные корабли. Мы верим, что теперь идея мира — цель и надежда свободолюбивого человечества, восторжествует во всем мире.

День 12 апреля открывает новую эру в истории человечества. Первотворчательской этой эры явился народ-созицатель, народ-гигант, которому стало под силу покорить космос, вышестоящий герой-космонавт. Это наша гордость, наша слава!

Агрономы Министерства сельского хозяйства ДАССР: АФАНАСЬЕВА, АЛИМОВ, БЕРЕЗОВСКАЯ, ГРИГОРЬЕВ, КРУГЛОВ, ЛИЦЕВА, МАГОРЕДСАУЛОВ, АЛИМОВ, МОНТАЛИЕВ и другие.

Слава нашим советским ученым, которые

Триумфальный полет

Когда по радио сообщили, что на космическом корабле «Восток» успешно совершил полет в космос майор Юрий Алексеевич Гагарин, сердца всех людей земли радостно забились. Триумфальный полет в космос — это величайшая победа разума, гения и мужества советского человека.

В воспитании нового человека большие заслуги советской школы и учителя. Учитель помогает партии, Советскому государству воспитывать активных строителей коммунизма.

Прогресс техники в нашей стране, развитие науки сделали возможным человека совершил этот величайший полет.

Я горжусь, что первый спутник Земли был советский, что первый человек, совершивший полет в космос, — гражданин великого Советского Союза.

Желаю майору Ю. А. Гагарину крепкого здоровья и счастья в жизни.

Нас, работников народного просвещения, эта победа обязывает еще лучше работать, успешно перестраивать школу, воспитывать высокообразованных, преданных своей Отчизне, мужественных людей, готовых совершить любой героический подвиг этого события в мире. Мы гордимся тем, что первый полет в космос осуществлен советским лицом при помощи нашей отечественной техники.

Г. БАБАЕВ,
заслуженный учитель школы РСФСР
и ДАССР.

В ЭТОТ ДЕНЬ...

Невозможное свершилось! Советский человек побывал в космосе. Имя ему Юрий Алексеевич Гагарин...

12 апреля утро началось обычно. Заглушили моторы станков, в подвал вышли коммюнисты, над столом склонились ученики...

И вдруг... Голос, который всегда заставлял трепетать наши сердца, сообщил о запуске нового космического корабля.

Мы уже как-то привыкли к тому, что наши спутники бороздят звездное небо. Но то, что мы услышали, настолько было необычным, величественным, что все другое отошло в сторону.

Встретились мы с молодым пареньком, школьником Юрием Павловым. Глаза блестят, улыбается широко-широко.

— Завидно, конечно! — говорит Юра Басов. — Но все впереди. Трасса продолжена...

И еще одно прибавил он. Гордится юноша, что в космос полетел его тезка — Юрий Алексеевич Гагарин возвратился в ракет в космос.

Человек шагнул во Вселенную. Уверенее и увереннее будет шаг следующий, шире и более увлекательнее третий. Верим, что скоро, очень скоро будут созданы областные искусственные спутники, научные посты в глубинах космоса.

— Родные мои! — со слезами в голосе произнесла она, — да как же это?

Она вытерла слезы, улыбнулась, и сказала:

— Ох, как бы я накормила этого Юрия Алексеевича.

Да, как бы мы расцеловали его, слегка с ним встретиться! Как поклонились бы этому храброму человеку.

Встретились мы с молодым пареньком, школьником Юрием Павловым. Глаза блестят, улыбается широко-широко.

— Завидно, конечно! — говорит Юра Басов. — Но все впереди. Трасса продолжена...

А пока она и ее друзья решатся работать с ударной энергией, чтобы наша страна запустила еще не один совершененный корабль в мирное небо.

В этот день одно сообщение радостнее другого. Мы от всей души поздравляем Юрия Алексеевича с благополучным возвращением домой, где его горячо обнимут родные. Мы желаем ему, его жене Вале, dochurкам Елене и Галине, всем родным тоборо здоровья!

Слава тебе, Юрий Алексеевич Гагарин!

— великий и простой советский человек!

Юсуф ХАППАЛАЕВ

Небо голубое

Небо голубое.
Море голубое.
И апрель шагает
Тоже голубой.
Что же это значит?
Почему же плачет
Мужественный горец
С белой бородой?
Горец скуп на слезы,
Горец слез не любит.

Но чиста у горца,
Как родник, слеза.
— Что такое чудо?
Чудо — наши будни!
Радугу сияют
Блаженные глаза!

— Подождем немножко,
Магистралью стежка
Станет, что Гагарин!
В космос проложил!..
Горец снова плачет,
Ну а это значит,
Что до дней великих
Старец мой дожна!

Перевел с лакского
Нариман АЛИЕВ.

— О —

Потрясающее событие

Сообщение о полете человека в космос было для меня неожиданным. Правда, мы ждали его, но только не сегодня. Полет Ю. А. Гагарина в космос и благополучное возвращение на Землю — это потрясающее событие в мире. Мы гордимся тем, что первый полет в космос осуществлен советскими людьми при помощи нашей отечественной техники.

М. ТАРАСОВ,
персональный пенсионер.

— Родные мои! — со слезами в голосе произнесла она, — да как же это?

Она вытерла слезы, улыбнулась, и сказала:

— Ох, как бы я накормила этого Юрия Алексеевича.

Да, как бы мы расцеловали его, слегка с ним встретиться! Как поклонились бы этому храброму человеку.

Встретились мы с молодым пареньком, школьником Юрием Павловым. Глаза блестят, улыбается широко-широко.

— Завидно, конечно! — говорит Юра Басов. — Но все впереди. Трасса продолжена...

А пока она и ее друзья решатся работать с ударной энергией, чтобы наша страна запустила еще не один совершененный корабль в мирное небо.

Слава тебе, Юрий Алексеевич Гагарин!

— великий и простой советский человек!

— Я бы очень хотела, — поделилась своей чистой обмыткой завода Дагэлектротехники Азла Блохина, — участвовать в подготовке корабля на близнейшую планету.

Ну, что ж! У нас мечты не бесплодные.

Может быть, и сила как-нибудь вложит свою частьцу сердца труда в будущий космический корабль.

А пока она и ее друзья решатся работать с ударной энергией, чтобы наша страна запустила еще не один совершененный корабль в мирное небо.

В этот день одно сообщение радостнее другого. Мы от всей души поздравляем Юрия Алексеевича с благополучным возвращением домой, где его горячо обнимут родные. Мы желаем ему, его жене Вале, dochurкам Елене и Галине, всем родным тоборо здоровья!

Слава тебе, Юрий Алексеевич Гагарин!

— великий и простой советский человек!

Ю. КОЛИКОВ.



Радио принесло радостную весть — человек в космосе! Им является гражданин СССР Юрий Гагарин.

Миллионы советских людей жаждо ловили известия о запуске корабля-спутника «Восток».

На нашем снимке вы видите махачкалинцев, слушающих радио в автомашине.

Фото Н. Дорофеева.

В аппаратной телеграфа

Репортаж

который войдет в мировую историю, что первый космонавт наш советский человек».

А вот еще один текст телеграммы: «Гагарин! Воинственный деревенский человек гения. Желаем доброго здоровья, счастья, столь радости, сколько вы принесли его своим поддатом всему человечеству. И помните: трудящиеся Каспийской, борющиеся за землю города коммунистического труда».

Со словами восхищения его поддатом Юрию Алексеевичу от имени всех писателей Дагестана обратились к Гачев, Гапуров, Адамашев, Алиев, Гаджиев, Агаев, Бахшиев.

Вспышки сокровенные мысли, чувства, переживания.

«Планета счастья... Быть вечно живы! А ниже подпись: подполковник запаса Л. Гагарин».

А шофер Закарья Исабагандов от нас узнал об этой замечательной новости. Он так был взволнован, что сразу же не мог ничего сказать.

— Как же так! — спрашивал он, — я ничего не знаю. Шринаш, за грузом...

Это здорово! Он облегченно хотел сам услышать о таком. Закарья широко улыбается, обнимает нас.

Шофер столовой № 20 Тамара Горбачева, услышав о полете человека в космос, сильно взволновалась.

— О —

Великий день

Мы, ученые, бесконечно счастливы и разделяем сердечную радость советских людей, что наш соотечественник майор Гагарин Юрий Алексеевич поднялся в космос.

Первый полет советского человека в космос вызывает восхищение всего человечества и особенно ученых, так как в этот беспредметный подвиг, какого еще не знало человечество земного шара, проявился особое значение и роль науки.

Летание первого космического человека в космическом пространстве очень велико, она еще раз подтверждает превосходство советской науки над зарубежной наукой.

А. СОЛДАТОВ,
зам. председателя Президиума
Дагестанского филиала АН ССР.

— Просим передать отчуждному Гагарину в космос привет.

События, однако, развернулись так быстро, что их пришлось не успеть запечатлеть. Пилот Гагарин уже шел на посадку, на слишком русскую землю. Но твердо можно сказать: сын Отечества получит эту телеграмму. Он вернулся из космоса благополучным полетом к космосу. Гордимся земли Юрий Алексеевич Гагарин.

Одним из других запечатлений было: То и землю смешит «Это Гагарин, по-русски, ерошки, ерошки». Принимая телеграммы, Ройя Викторовна Алиева без ссыпалась на космический корабль.

Несомненно поток ладской благородности. Наши современники вправе гордиться тем, что они проложили путь космического полета в космос.

Человек в космосе! И, естественно, чувство благородства и признания прежде всего родной партии, наступающей, таких героев и творцов прекрасного, как Юрий Алексеевич Гагарин. В зале ЦК КПСС послали телеграмму, учащимся Кизлярской школы № 18. «Горюю подавляем ЦК КПСС, весь советский народ вправе гордиться тем, что они проложили путь космического полета в космос».

Одним из других запечатлений было: То и землю смешит «Это Гагарин, по-русски, ерошки, ерошки». Принимая телеграммы, Ройя Викторовна Алиева без ссыпалась на космический корабль.

Одним из других запечатлений было: То и землю смешит «Это Гагарин, по-русски, ерошки, ерошки». Принимая телеграммы, Ройя Викторовна Алиева без ссыпалась на космический корабль.